
L’aménagement des combles dans la maison

La moitié des propriétaires de maison disposent de combles

Le top 3 d’un logement idéal

49% 
des Français sont 
propriétaires de leur maison

76% 
des propriétaires de moins de 35 ans 
envisagent un aménagement 
de leurs combles

47% 
des propriétaires de maison 
disposent de combles

sont 
aménageables

sont déjà 
aménagés

23% 24%

Le logement idéal : espace et lumière

La recherche de la luminosité : un critère déterminant 
dans l’aménagement de leurs combles pour

79% 
des personnes concernées*

L’espace

69%

98% 
des Français 
considèrent la lumière naturelle 
comme un élément important 
de leur qualité de vie

La lumière 
naturelle

57%

L’isolation 
thermique

57%

La moitié des Français intéressés par une application inspirante 
pour modéliser les combles

des Français, soit près de la moitié, 
seraient intérressés par une solution technologique 

sur smartphone leur permettant de visualiser 
la rénovation de leur intérieur

des Français intéressés par ce type 
d’application en attendraient des 

idées de décoration ou d’aménagement

45% 56%

*Propriétaires d’une maison individuelle/appartement sous combles disposant de combles aménageables/aménagés ou futurs acquéreurs cherchant un bien avec 
combles aménageables/aménagés.

Enquête CSA 2018 : Méthodologie du sondage : questionnaire réalisé du 23 au 25 janvier 2018 auprès d’un échantillon de 1007 Français âgés de 18 ans et 
plus, constitué selon la méthode des quotas.
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